

СОЦ. СЕВЕР

г. Котлас

ОКТ 1961

НАШ ГОРОДСКОЙ драматический ТЕАТР ПЕРЕД ПОДНЯТИЕМ ЗАНАВЕСА

театр готовится к открытию 26-го сезона своей работы.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Б. И. Шломович рассказал:

— Перед новым сезоном коллектив творческих работников театра значительно пополнился. Приглашены артисты И. В. и А. Н. Зыковы. Ирина Владимировна закончила театральную студию, а Александр Николаевич имеет пятилетний стаж актерской работы в Красноярском областном театре. Из Борисоглебского театра приехал артист Ф. М. Щеколдин. Котлашане увидят на своей сцене артистку Т. П. Смолкину, работавшую ранее в театрах Иркутска, Саратова, Рыбинска, Златоуста, Вологды и Чимкента, артистку Курганского и Челябинского театров М. М. Лейзер, артистку Марийского государственного и Кизеловского городского театров О. П. Акифьеву.

Ожидается приезд в Котлас артистов гг. Воронкова и Милорадович, а также артиста и

режиссера тов. Хмелева (Ленинград). Приступают к работе новые для Котласа театральные художники В. Г. Пилуйко (Тамань), ряд лет трудившийся в областных театрах Читы и Могилева, в Советске и Кирове, а также Г. А. Петрова, оформлявшая спектакли в Московском театре Ленинского комсомола, в Кабардинском государственном драмтеатре и советском драмтеатре Калининградской области. Из прежнего состава творческих работников нашего театра выбыли на работу в другие театры страны артисты гг. Расторгуев, Пыжик,

Леонгардт и Ошуркова. Выехал на театральную учебу в Москву В. Краубе.

Развернута подготовка к постановке первых трех спектаклей, которыми откроется новый сезон. Зрители Котласа увидят драму Штока «Ленинградский проспект», комедию Ранета «Верю в тебя» и водевиль бр. Мовтесов «Любовь и ревность».

Первую работу — драму «Ленинградский проспект» коллектив театра посвящает XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза. Она будет показана 14 октября.